

集团股票正式在香港联交所挂牌交易

发布时间：2017-12-15



集团党委书记、名誉董事长李宝元表示，作为一家根植河北 65 年的企业，京津冀协同发展和雄安新区的设立将为公司带来巨大发展机遇。公司将继续扎根河北，深耕河北，不断优化资质组合，扩大业务网络，加强预算管理，强化成本控制，进一步提升盈利能力，助力我省建筑业更上一层楼。

12 月 15 日，集团在香港联合交易所鸣锣挂牌，成功登陆国际资本市场，成为河北省首家在香港联交所主板上市的建筑企业。集团党委书记、名誉董事长李宝元、董事长李宝忠与相关政府领导、集团高管、投资机构等出席了鸣锣仪式，共同见证了这一历史时刻。

集团股票简称河北建设，股票代码为 01727.HK。本次面向全球公开发售 4.33334 亿股，按最终发行价 4.46 港元计算，预计全球发售所得款项 19.33 亿

港元，将主要用于建筑工程承包项目、PPP 项目下的股权投资承担提供资金、偿还银行贷款及其他一般公司用途。此次发售联席保荐人为中金公司和招银国际，联席全球协调人为中金公司、招银国际及中泰国际。

集团此次成功登陆国际金融资本市场，受到了社会各界的广泛关注，中国建筑业协会、河北省住房和城乡建设厅、保定市委、市政府纷纷发来贺信，对集团公司成功在香港联交所上市表示祝贺。